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!59±(w¦[ ŘŜǎǇǊŜ wha$bL! 
Un proiect ADEVŃRUL sprijinit de INSCOP Research  



2 

Despre Proiect  

Barometrul de opinie ά!59±(w¦[ 59{tw9 wha$bL!έ ŜǎǘŜ ǳƴ ǇǊƻƛŜŎǘ ŘŜ ŎŜǊŎŜǘŀǊŜ ǎƻŎƛƻƭƻƎƛŎŇ ǇŜǊƛƻŘƛŎŇ ŀ 
ƻǇƛƴƛƛƭƻǊ ǊƻƳŃƴƛƭƻǊ Ŏǳ ǇǊƛǾƛǊŜ ƭŀ ǇǊƛƴŎƛǇŀƭŜƭŜ ŀǎǇŜŎǘŜ ŀƭŜ ǾƛŜǚƛƛ ǇƻƭƛǘƛŎŜΣ ŜŎƻƴƻƳƛŎŜΣ ǎƻŎƛŀƭŜ ǒƛ ŎǳƭǘǳǊŀƭŜΦ 
  

Proiectul ά!59±(w¦[ 59{tw9 wha$bL!έ ŜǎǘŜ ƻ ƛƴƛǚƛŀǘƛǾŇ ŀ ŎƻǘƛŘƛŀƴǳƭǳƛ ά!ŘŜǾŇǊǳƭέ ǊŜŀƭƛȊŀǘŇ Ŏǳ ǎǇǊƛƧƛƴǳƭ 
INSCOP Research.  
  

tǊƻŎŜǎǳƭ ŘŜ ŜƭŀōƻǊŀǊŜ ŀ ƭŜƎƛƭƻǊΣ ŎƛǊŎǳƛǘǳƭ ŘŜ ŦƻǊƳǳƭŀǊŜ ǒƛ ŀŘƻǇǘŀǊŜ ŀ ǇƻƭƛǘƛŎƛƭƻǊ ǇǳōƭƛŎŜΣ ƳŜŎŀƴƛǎƳŜƭŜ ŘŜ 
ƭǳŀǊŜ ŀ ŘŜŎƛȊƛƛƭƻǊ ǎǳƴǘ ƛƴǎǳŦƛŎƛŜƴǘ ōŀȊŀǘŜ ǇŜ ŀƎŜƴŘŀ ǇǳōƭƛŎŇ ŀǒŀ ŎǳƳ ǎŜ ǊŜƎŇǎŜǒǘŜ Ŝŀ ƭŀ ƴƛǾŜƭǳƭ ƻǇǚƛǳƴƛƭƻǊ 
ǇƻǇǳƭŀǚƛŜƛΦ !ŎŜǎǘ ƭǳŎǊǳ ǊƛǎŎŇ ǎŇ ǇǊƻǾƻŀŎŜ ǇǊƻōƭŜƳŜ ŦǳƴǚƛƻƴŀƭŜ ƎǊŀǾŜ ŀƭŜ ǎƛǎǘŜƳǳƭǳƛ ǇƻƭƛǘƛŎ ǊƻƳŃƴŜǎŎ ǒƛ ǳƴ 
ŘŜŦƛŎƛǘ ŘŜ ƭŜƎƛǘƛƳƛǘŀǘŜ ƞƴƎǊƛƧƻǊŇǘƻǊ  ǇŜƴǘǊǳ ǊŜƎƛƳǳƭ ŘŜƳƻŎǊŀǘƛŎΦ   
  

Proiectul ά!59±(w¦[ 59{tw9 wha$bL!έ ƞǒƛ ǇǊƻǇǳƴŜ ǎŇ ŀŘǳŎŇ ƞƴ ǎǇŀǚƛǳƭ ǇǳōƭƛŎΣ ƞƴǘǊ-ƻ ŦƻǊƳǳƭŇ ŎƻƳǇƭŜȄŇ ǒƛ 
ǎƛǎǘŜƳŀǘƛŎŇΣ ƻǇƛƴƛƛƭŜ ǇƻǇǳƭŀǚƛŜƛ Ŏǳ ǇǊƛǾƛǊŜ ƭŀ ǇǊƛƴŎƛǇŀƭŜƭŜ ǇǊƻōƭŜƳŜ ŘŜ ǇŜ ŀƎŜƴŘŀ ǇǳōƭƛŎŇ ǊŜŀƭŇ ǇŜƴǘǊǳ ŀ 
ǎǘƛƳǳƭŀ ƻ ŎƻƴŜŎǘŀǊŜ ŎŃǘ Ƴŀƛ ōǳƴŇ ƞƴǘǊŜ ŀǒǘŜǇǘŇǊƛƭŜ ǇƻǇǳƭŀǚƛŜƛ ǒƛ ǊŜȊǳƭǘŀǘŜƭŜ ǇǊƻŎŜǎǳƭǳƛ ŘŜŎƛȊƛƻƴŀƭ ŘŜǊǳƭŀǘ ŘŜ 
ŀǳǘƻǊƛǘŇǚƛƭŜ ǇǳōƭƛŎŜΦ 
  

.ŀǊƻƳŜǘǊǳƭ ŘŜ ƻǇƛƴƛŜ ά!59±(w¦[ 59{tw9 wha$bL!έ Ǿŀ ŀǾŜŀ п ŘƛǊŜŎǚƛƛ ƳŀǊƛ ŘŜ ŎŜǊŎŜǘŀǊŜ όtƻƭƛǘƛŎŀ ƛƴǘŜǊƴŀ 
si internationala, Economie si mediu de afaceri, Social - ǎŀƴŀǘŀǘŜΣ ŜŘǳŎŀǘƛŜΣ ǇǊƻǘŜŎǘƛŜ ǎƻŎƛŀƭŀΣ ±ƛŀǚŇ ǒƛ 
{ƻŎƛŜǘŀǘŜ ƻǇŜǊŀǚƛƻƴŀƭƛȊŀǘŜ ǇǊƛƴǘǊ-ǳƴ ǎŜǘ ŘŜ ƛƴŘƛŎŀǘƻǊƛ ǎǘŀōƛƭƛ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ƳŇǎǳǊŀ ǘŜƴŘƛƴǚŜ ǊŜƭŜǾŀƴǘŜ ǒƛ ǳƴ ǎŜǘ 
variabil pentru a identifica opinii pe teme foarte specifice.   
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Metodologie  

V {ƻƴŘŀƧǳƭ έ.ŀǊƻƳŜǘǊǳƭ ŘŜ ƻǇƛƴƛŜ ǇǳōƭƛŎŇ ς !ŘŜǾŇǊǳƭ ŘŜǎǇǊŜ wƻƳŃƴƛŀέ ŀ Ŧƻǎǘ ǊŜŀƭƛȊŀǘ 
ŘŜ Lb{/ht wŜǎŜŀǊŎƘ ƭŀ ŎƻƳŀƴŘŀ !ŘŜǾŇǊǳƭ 

V Sondajul a fost realizat în perioada 21-28 februarie 2013 

V ±ƻƭǳƳǳƭ ŜǓŀƴǘƛƻƴǳƭǳƛ ŀ Ŧƻǎǘ ŘŜ млсс ǇŜǊǎƻŀƴŜ Ǔƛ ŜǎǘŜ ǊŜǇǊŜȊŜƴǘŀǘƛǾ ǇŜƴǘǊǳ ǇƻǇǳƭŀǚƛŀ 
wƻƳŃƴƛŜƛ ŘŜ му ŀƴƛ Ǔƛ ǇŜǎǘŜ му ŀƴƛ 

V 9ǊƻŀǊŜŀ ƳŀȄƛƳŇ ŀŘƳƛǎŇ ŀ ŘŀǘŜƭƻǊ ŜǎǘŜ ŘŜ  3%, la un grad de încredere de 95% 

V ¢ƛǇǳƭ ŜǓŀƴǘƛƻƴǳƭǳƛΥ Ƴǳƭǘƛ-stratificat, probabilistic  

V Metoda folositŁ a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar 

aplicat de operatorii de interviu la domiciliul respondenŞilor 

V /ƘŜǎǘƛƻƴŀǊŜƭŜ ŀǳ Ŧƻǎǘ ŀǇƭƛŎŀǘŜ ƞƴ оу ŘŜ ƧǳŘŜǚŜ Ǔƛ aǳƴƛŎƛǇƛǳƭ .ǳŎǳǊŜǓǘƛΣ ƞƴǘǊ-un total de 
тп ŘŜ ƭƻŎŀƭƛǘŇǚƛ όƻǊŀǓŜ ƳŀǊƛΣ ƻǊŀǓŜ ƳŜŘƛƛΣ ƻǊŀǓŜ ƳƛŎƛΣ ŎƻƳǳƴŜΣ ǎŀǘŜύ 

V 9Ǔŀƴǘƛƻƴǳƭ ŀ Ŧƻǎǘ ǾŀƭƛŘŀǘ ǇŜ ōŀȊŀ ŘŀǘŜƭƻǊ ƻŦƛŎƛŀƭŜ ŀƭŜ wŜŎŜǎŇƳŃƴǘǳƭǳƛ ǇƻǇǳƭŀǚƛŜƛ Řƛƴ 
2011 
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nonrŁspunsuri) 
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DacŁ duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru funcĪia de preĦedinte 

al României, pe cine aĪi alege dintre: ?  

Crin 
Antonescu; 

49% 

Sorin 
Oprescu; 

51% 

% din totalul rŁspunsurilor (2,3% nonrŁspunsuri) 

Victor 
Ponta; 55% 

Sorin 
Oprescu; 

45% 

% din totalul rŁspunsurilor (2,3% nonrŁspunsuri) 
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DacŁ duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru funcĪia de preĦedinte 

al României, pe cine aĪi alege dintre: ?  

Victor Ponta; 
59% 

Mihai 
Razvan 

Ungureanu; 
41% 

% din totalul rŁspunsurilor (2,3% nonrŁspunsuri) 

Crin 
Antonescu; 

59% 

Mihai 
Razvan 

Ungureanu; 
41% 

% din totalul rŁspunsurilor (2,2% nonrŁspunsuri) 

Dan 
Diaconescu; 

42% Gigi Becali; 
58% 

% din totalul rŁspunsurilor (3,5% nonrŁspunsuri) 
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Date eĦantionare 

barbati
; 49% 

femei; 
51% 

Gen 

18-35 
ani; 
40% 

36-50 
ani; 
28% 

51-65 
ani; 
21% 

peste 
65 ani; 
11% 

V©rstŁ 

primar
e; 15% 

medii; 
58% 

superi
oare; 
27% 

Studii 

persoa
ne 

active; 
57% 

persoa
ne 

inactiv
e; 43% 

OcupaĪie 

fara 
venit, 
venit 
mic; 
26% 

venit 
mediu; 
61% 

venit 
mare; 
14% 

Venit 

urban; 
53% 

rural; 
47% 

Mediu 
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Date eĦantionare 

Bucovina, 
Moldova; 19% 

Dobrogea, 
Muntenia, 

Oltenia; 45% 

Banat, 
Crisana, 

Maramures; 
14% 

Transilvania; 
22% 

Regiune 


